
Novice 
Osebne vesti 

Nova duhovna svetovalca. Za knezoško-
fijska duhovna svetovalca sta bila imeno
vana g. p. Alojzij Žužek, mariborski jezuit 
in zlatomašnik, ter p. Gabrijel Planinšek 
gvardijan frančiškanskega samostana \ 
Mariboru. 

Nesreče 
Od avtomobila povoženi umrl. Poročali 

smo zadnjič, kako se je znašel v tako zva
nem limbuškem drevoredu v mariborski 
okolici med tovornim in osebnim avtomo
bilom 60 letni tesar Anton Šauperl, kate
rega so prepeljali v mariborsko bolnišnico 
s prebito lobanjo in s strtima nogama. Te
sar je v bolnišnici podlegel prehudim po
škodbam, katere mu je prizadejal osebni 
avto. 

Za las ušel smrti pod vlakom. Na posta
jališču Sv. Ožbalt ob Dravi se je zgodila 
zadnje dni nesreča, ki bi bila skoraj terjala 
mlado življenje. 13 letni meščanskošolski 
učenec Hubert Dittinger od Sv. Ožbalta se 
je vračal zvečer z vlakom iz Maribora proti 
domu. Malo pred domačo postajo je odprl 
Dittinger vrata vagona in se je podal na 
stopnico, da bi prešel v zadnji voz. Komaj 
pa je bil na stopnici drugega vagona, je 
zgubil ravnotežje in padel z vozečega vla
ka. Slučajno se je kolo železniškega voza 
le osmuknilo ob šolarjevo nogo in so ne
previdneža oddali v bolnišnico samo z zlo
mom noge v členku. 

Podsut od skladovnice drv. V čeršaški 
tovarni za lepenko na Sladki gori ob Muri 
se je zrušila skladovnica za kuhanje dolo
čenih in zloženih drv na 33 letnega delavca 
Avgusta Novaka. Drva, katerih je bilo ka
kih deset vagonov, so tako pokopala ne
srečnega Novaka, da so ga rešili tovariši 
šele čez eno uro. Iz Maribora poklicani re
ševalci so smrtnonevarno poškodovanega 
koj odpeljali v bolnišnico, a je umrl kmalu 
po prepeljavi. Rajni zapušča ženo in dva 
nepreskrbljena otroka. 

Sreča v nesreči. Pri gradu Turniš pri 
Ptuju je zaneslo s precejšnjo brzino vozeči 
avto v drog za električno napeljavo. Sunek 
je bil tako močan, da se je drog dvakrat 
prelomil, kar je povzročilo prekinitev elek
tričnega toka, tako da je bil Turniš brez 
razsvetljave. Avto je pri tem vrglo na 
travnik, kjer se je prevrnil. Prednji del 
avtomobila je čisto zdrobljen, prav tako 
tudi streha. Šoferju se ni nič zgodilo. Ne
sreča je nastala zaradi napake v motorju. 

Starček in mlad fant utonila v plitvi vodi. 
70 letni Franc Knodl v Grabah pri Gornji 
Radgoni se je iz jeze napil in se je podal 
nato s škafom po vodo v 80 cm globoko 
mlako. Pri zajemanju mu je spodrsnilo, 
padel je v vodo, v kateri ga je našla žena 
že pozno zvečer utopljenega. — V Zavrt
niku v Šmartnem pri Litiji je bil zaposlen 
pri svoji teti na mah kmetiji delavec Karel 
Propst. Zadnje dni se je podal v gozd po 
štel jo. Na strmem hribu v hosti mu je spo
drsnilo, kobalil se je navzdol in se hudo 
udaril na sence. Nezavesten je zdrčal v po
tok, priletel z usti v vodo in se zadušil. 

Bivši cestar in posestnik smrtno pone
srečil. Josip Brodar, bivši cestar in po
sestnik iz Mlinš pri Zagorju ob Savi, je 
naložil s svojima sinoma na više ležečem 
kraju nad hišo voz žaganic in so jih za
peljali kar sami navzdol. Brodar je skušal 
prehitro drveči voz zadržati s kolcem, a 
ga je vrglo pod kolesa in je dobil tako 

hude poškodbe, da jim je podlegel kmalu 
po nesreči. 

Razne novice 
Cenj. čitateljem! Radi pomanjkanja prostora 

smo morali v tej številki izpustiti povest »Berač 
Luka«. 

Vrednost narodno  obrambnih blokov. 
Prosvetno društvo Pobrežje pri Mariboru 
je prejelo od tako zvanih naprednih dru
štev vabilo na skupni sestanek društev v 
Pobrežju, ki bi naj bil osnova za ustano
vitev narodnoobrambnega bloka. Ker eno 
gori navedenih društev skupno s sestrico 
na Pobrežju doslej ni kazalo mnogo smi
sla za narodno vzgojo in bi nas strupen 
žolč iz njihovega tabora že davno moral 
uničiti, je Prosvetno društvo iz previdno
sti počakalo, da se izkaže, koliko je po
nujeno prijateljstvo iskreno. In glejte, 
glejte! Volkovi so si nadeli nedolžne ovčje 
kožuhe ter nas povabili v svate. Po gor
njem sestanku se je izvršil na »Slomšekov 
dom« junaški napad (že drugi!). Na odru 
so se vršile priprave za igro »A njega 
ni«. V trenutku zažvenkečejo šipe in ka
men prileti na oder. Napad s kamenjem, 
razbijanje šip na društvenih domovih! 
Kdo so bih, sram jih bodi! Na skupne se
stanke pa nas ne vabite več! Če se v na
rodnoobrambnih blokih objemajo bratje 
Sokoli in sodrugi Vzajemnosti, naj se bra
ti jo! Nas pa pustite, da moremo delati! 

Nova železniška postaja. Zadnjo nedeljo 
je vuhredški gospod župnik blagoslovil no
vo železniško postajo na progi Maribor— 
Holmec, in sicer Janžev vrhRemšnik. Po
staja je bila zgrajena na posredovanje biv
šega poslanca Gajšeka v dobrem mesecu 
in bo zlasti služila Vuhredčanom in Remš
ničanom, pa tudi drugim okoliškim vasem. 

Vreme v septembru. Najtoplejši dan v le
tošnjem septembru v Mariboru je bil 
1. september z 29° C, najhladnejši pa dne 
30. septembra, ko smo imeli 1.5° C pod nič
lo. Dežja je padlo v 12 deževnih dneh 58.8 
milimetrov. Lani je padlo v septembru dež



preiskave pa je naraslo število vlomov na 
osemnajst. 

Tati so se spravili nad čebele. Iz Bučke 
na Kranjskem poročajo, da je ukradel ne
kdo v noči posestniku Janezu Pungerčiču 
na Slemenu dva težka panja čebel. Na 
strmi poti je tatu spodrsnilo, da je padel, 
vratca enega panja so se odprla in čebele 
so uzmoviča tako opikale, da je panj od
vrgel in pobegnil. — Francu Žnidaršiču, 
posestniku na Jermanvrhu, je zginilo v 
noči troje težkih in 700 din vrednih pa
njev. — Posestniku Janezu Železniku z 
Jermanvrha je ukradel neznanec dva pa
nja čebel in mu je povzročil 300 din škode. 

Troje konjskih oprem ukradenih. Po
sestniku Jožefu Žibretu na Slemenu pri 
Bučki na Kranjskem je sunil tat v noči 
troje 2000 din vrednih konjskih oprem. 

Vlom v Toplicah na Dolenjskem. Nezna
ni nočni vlomilci so vdrli v skladišče trgov
ca Jožefa Kapša v Toplicah na Dolenjskem. 
Odnesli so raznega usnja ter podplatov za 
8000 din in zginili brez vsake sledi. 

45 let prebil po zaporih in že zopet pod 
ključem. Orožniki iz Krškega so zaprli Mi
haela Hudoklina, ki je pobegnil letos dne 
16. avgusta iz zaporov v Novem mestu. 
Aretirani je doma od Sv. Križa pri Kosta
njevici, 57 let star, po poklicu krojač in je 
presedel po zaporih že 45 let. 
Izpred sodišča 

Ostra kazen za uboj. Pri posestniku Mar
tinu Grahovniku v Nebovi v občini Košaki 
pri Mariboru je bil Franc Pukner od leta 
1935 na hrani in stanovanju. Delal je pri 
gospodarju, pa tudi pri sosedih, a je pri
šlo večkrat do obračunavanja med obema. 
Letos septembra je popravljal Grahovnik 
deske pri ribniku in se je vrnil ves zmučen 
domov, da bi nakrmil živino. Ko se je po
dal na skedenj, da bi nametal z vilami kr
me, je zagledal v senu spečega Puknerja. 
Pukner je celo planil proti gospodarju in 
mu grozil. Grahovnik se je najbrž zbal na
silnega najemnika in ga je tako hudo uda
ril z vilami, da se je zgrudil. Na tleh leže
čega je še obdelal z vilami tako, da je Puk
ner umrl na posledicah. Grahovnik je dne 
12. oktobra pred mariborskim velikim se
natom priznal dejanje in je bil obsojen ra
di uboja na pet let težke ječe.. 

* 

Požari 
Pri Sv. Florijanu pri Topolščici je v stoletni 

koči siromašnega starčka Antona Brložnika iz

bruhnil požar, ki je do temeljev uničil njegovo 
skromno domačijo. Zgoreli so koča, hlev, listnjak 
in malo gospodarsko poslopje. Ko je bil listnjak 
že ves v plamenih, so se ljudje, ki so gasili, spo

mnili, da v njem spi 83 letni občinski revež Ja

kob žak. Ker je bil naglušen in na pol slep, po

žara ni niti opazil. Pogumen mož je vdrl v go

reče poslopje in skozi plamene rešil spečega be

rača. Posestnik Brložnik ima okoli 20.000 din 
škode, ki ni krita z zavarovalnino. 

V Sitežu pri Stopercah v okraju Rogatec je 
zgorelo 10.000 din vredno gospodarsko poslopje 
posestnice Marjete Šalamun. 

V Apačah na Dravskem polju je uničil ogenj 
domačijo posestnice Marije Valentan, ki ima pet 
majhnih otrok in se nahaja njen mož v Nemčiji 

Nočni ogenj se je pojavil v zidanem in z opeko 
kritem gospodarskem poslopju posestnika Fran

ca Kalana na Golniku v bližini zdravilišča za je

tične. Ljudje so rešili živino. Ker je bilo poslopje 
polno sena, lame ter listja, je zgorelo do tal. 

Kozolec je zgorel posestniku Jožetu Lombarju 
v Sp. Beli, občina Preddvor na Gorenjskem. Po

žar je bil podtaknjen iz maščevanja, škoda zna

ša 3000 din. 

Nepoštena služfcinja 
Zrkovce pri Mariboru, 10. oktobra. 

Iz Zrkovc pri Mariboru smo prejeli tole 
obvestilo: 

Dne 2. oktobra je prinesel posestnik An
ton Šlamberger iz Zrkovc domov 18.000 di
narjev, ki jih je dobil za zavarovalnino od 
nedavno pogorele hiše. Denar je spravil v 
ročno blagajno ter jo zaklenil med obleko 
v omari v spalnici. Nekaj dni zatem pa je 
Šlamberger od soseda izvedel, da je njego
va služkinja, 25 letna Genovefa Majheni
čeva plačala v Sagadinovi gostilni pol litra 
vina s tisočakom. Tam je služkinja rekla, 
da so jo poslali po vino lovci. 

Šlamberger je odšel domov, preštel de
nar ter našel, da mU manjka tisočak. Ob
enem je Šlamberger šele sedaj ugotovil, 
da mu služkinja že dve leti krade denar ter 
da mu je do sedaj že pokradla do 7000 din. 
Tako je posestnik Šlamberger prodal pred 
dvema letoma vole za 4000 din, kmalu nato 
pa mu je zmanjkalo od denarja 2000 din. 
Takrat je prišlo med posestnikom in ženo 
do nastopov, pri katerem sta zakonca oči
tala drug drugemu tatvino. Najmanj pa 
sta zakonca Šlambergerjeva slutila, da bi 
bila Majheničeva tista, ki je kradla denar. 

Služkinja Majheničeva je dnevno vozila 
v Maribor na trg mleko ter se po navadi 
vračala domov precej pozno in vinjena. 
Zdaj je okradeni posestnik izvedel, da je 
nepoštena služkinja tudi drugim, posebno 
pa fantom plačevala pijačo. Služkinja je 
skraja tajila tatvine, ko pa so našli pri 
njej ponarejen ključ od blagajne, pa je 
priznala, da je ukradla 1000 din. Ostalo še 
sedaj zanikava. Pri aretaciji so tudi ugo
tovili, da je bila strastna kadilka, in sicer 
je kadila najboljše cigarete. Oddali so jo 
v zapore mariborskega okrožnega sodišča. 

ja komaj 15.1 mm. Najvlažnejši dan v le
tošnjem septembru pa je bil 21. s 100% 
vlage v zraku. 

Proč s komarji! Kako? Vzemi pločevi
nast pokrovček od škatle za mažo za čev
lje, pribij jo na dolgo palico, da dosežeš 
do stropa, nalij na dno malo olja, približaj 
se in pokrij na stropu komarja. Tako po
loviš vse. Če je na steni, splaši ga, da zleti 
na strop. 

Obrtniški učni tečaji v Mariboru. Mariborska 
poslovalnica Zavoda za pospeševanje obrta pri 
Zbornici za TOI zbira prijave za sledeče tečaje: 
za knjigovodski tečaj, mojstrska izpitna preda

vanja, za avtogenovarilni tečaj, za šauerjev 
krojni tečv in mizarski risarski tečaj. Prijaviti 
se je v pisarni poslovalnice v Vetrinjski ulici 11, 
I. nadstropje, med dopoldnevnimi uradnimi ura

mi, kjer se dobijo tudi eventualna tozade/na po

jasnila. 
Kaj čakate? Ali hočete zopet naročiti cenik 

šele potem, ko bo istega zmanjkalo. Pišite še 
danes trgovski hiši Stermecki, Celje po novi ce
nik in vzorce. 1573 

Obžalovanja vredni slučaji 
Vlom v stanovanje. V Mariboru v Valva

zorjevi ulici je bil v minulem tednu izvr
šen od neznanca vlom v stanovanje tekstil
ne delavke Matilde Mihec, ki je oškodova
na za 2500 din. 

število zločinov znatno raste. »Slov. go
spodar« je že obvestil čitatelje, da so orož
niki iz Selnice ob Dravi prijeli ob severni 
meji pri Sv. Duhu nevarnega ptiča v osebi 
25 letnega Valentina štruklja. Koj po are
taciji je priznal šest vlomov, katere je iz
vršil po bližnji okolici Maribora. V teku 


